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aDJUSTaBle hanDle

VErSTEllbarEr lEnKHolM
inSTElbarE HanDGrEEp

SOlUTiOn leVel anD eMPTYinG

fÜllSTanDSanZEiGE unD EnTlEErEn
DEr rEiniGunGSlöSunG
niVEau En afTap ScHoonWaTErTanK

ReMOVaBle SOlUTiOn TanK

abnEHMbarEr 
rEinuGunGSlöSunGSbEHÄlTEr

afnEEMbarE VuilWaTErTanK

nOn-MaRKinG WheelS

nicHT KrEiDEnDE rEifEn
non-MarKinG banDEn

RecOVeRY TanK eMPTYinG

EnTlEErEn 
DES ScHMuTZWaSSErbEHÄlTErS

afTap VuilWaTErTanK

chaSSiS TReaTeD 
TO ReSiST cORROSiOn

raHMEn auS STaHl MiT 
KorroSionSScHuTZbEHanDlunG

STalEn fraME MET 
anTicorroSiE coaTinG

eaSY acceSS 
TO The cOMPOnenTS

lEicHTEr ZuGriff auf 
DiE KoMponEnTEn

MaKKEliJKE ToEGanG 
ToT DE onDErDElEn

ShOcK- anD cORROSiOn-ReSiSTanT TanKS

SToSSfESTE unD KorroSionSbESTÄnDiGE bEHÄlTEr
onbrEEKbaar En roESTVriJ rESErVoir

aqUa SaVeR SYSTeM
TO ReDUce WaTeR 
cOnSUMPTiOn

aQua SaVEr SYSTEM Zur 
VErrinGErunG
DES WaSSErVErbraucHS
aQua SaVEr SYSTEM
oM HET WaTErVErbruiK TE 
bEpErKEn

Technical feaTUReS
TEcHniScHE MErKMalE
TEcHniScHE GEGEVEnS
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MeaSURinG cUP
the lid of the large opening for filling the solution 
tank also acts as a measuring cup for the detergent.
MESSbEcHEr
der Verschlussdeckel der großen einfüllöffnung des Rei-
nigungslösungsbehälters dient auch als messbecher für 
das Reinigungsmittel.
MaaTbEKEr
de sluiting van de ruime opening van de schoonwater-
tank doet ook dienst als maatbeker voor het reiniging-
smiddel.

aUTOMaTic SqUeeGee lifTinG
the go 511C has an exclusive automatic squeegee 
lifting system to make reversing and movement 
much easier.
anHEbunG DES SauGfußES
die go 511c verfügt über ein automatisches system 
zur anhebung des saugfußes, um die Rückwärtsfahrt 
und die fahrt zu anderen Reinigungsbereichen zu er-
leichtern.
auToMaTiScH HEffEnDE ZuiGVoET
de go 511c beschikt over een automatisch heffende 
zuigvoet om het achterwaarts rijden te vergemakke-
lijken.

elecTROnic TRacTiOn
the speed is set by the potentiometer.
ElEKTriScHEr anTriEb
die geschwindigkeitsregelung erfolgt durch das poten-
tiometer.
ElEcTroniScHE aanDriJVinG
de snelheid wordt door middel van een potentiometer 
ingesteld.

PeRfecT DRYinG 
it dries completely, both inside and outside the wet 
section, leaves the floor dry and safe and reduces 
cleaning times.
pErfEKTE TrocKnunG
trocknet die nasse spur innen und außen perfekt, hin-
terlässt den boden trocken und sicher und verringert die 
Reinigungszeit.
DrooGT pErfEcT 
droogt het volledige schrobspoor, in elke bocht. de 
ondergrond blijft droog en veilig. bespaart de scho-
onmaaktijd.

VacUUM PROTecTiOn 
the vacuum motor is triple-protected: from water by 
the float, from debris by the filter and from foam 
by the plastic tank which delays its vacuuming.
ScHuTZ DES SauGMoTorS
der saugmotor ist mit einem dreifachschutz ausgestat-
tet, schutz vor wasser durch den schwimmer, vor sch-
mutzpartikeln durch den filter und vor schaum durch 
den kunststoffbehälter, der den saugvorgang verzögert.
bEScHErMinG Van DE ZuiGMoTor 
de zuigmotor is voorzien van een 3-voudige bescher-
ming. ze is beschermd tegen water door de inge-
bouwde vlotter, tegen grofvuil door de gemonteerde 
vuilafscheider en tegen schuim door de ingebouwde 
foam-killer.

SqUeeGee
Complete dis-locking in case of shock. it can go 
through 80 cm doors. height and inclination are 
easy to set. squeegee rubbers can be dis-mounted 
without tools and are usable on the 4 edges.
SauGfuß
Vollständiges auslösen im fall eines kräftigen stoßes.
passend für jede 80er tür. in höhe und neigung ein-
fach einstellbar. sauglippen sind 4fach verwendbar und 
werkzeuglos zu wechseln.
DWEilrubbEr
het dweilrubber ontgrendeld zich bij zware schok. het 
past door deuropeningen van 80 cm. de juiste sle-
ephoek is eenvoudig in te stellen. het dweilrubber kan 
zonder gereedschap gedemonteerd worden en is aan 4 
zijden te gebruiken.

the go is the first scrubber-drier designed by rCm for fast cleaning of all areas which need to be cleaned 
quickly, leaving no wetness behind. it fits into all environments and moves with agility in the tightest of 
spaces. its most distinguishing feature is that it leaves no trace of wetness at all, whatever manoeuvre it is 
performing. available in 3 versions,: battery or cable, semi-automatic traction or electronic controlled traction 
forward and reverse.
go ist die kleine scheuersaugmaschine, die Rcm für die schnelle Reinigung all der bereiche entwickelt hat, in 
denen es besonders wichtig ist, schnell zu arbeiten und keine feuchtigkeit zu hinterlassen. sie kommt überall durch 
und ist auch auf kleinstem Raum sehr wendig. sie zeichnet sich besonders dadurch aus, dass sie, bei welchem 
manöver auch immer, keinerlei feuchtigkeit hinterlässt. erhältlich in 3 ausführungen: kabel- oder batterieversion mit 
halbautomatischem antrieb oder elektronischem fahrantrieb, vorwärts und rückwärts.
go is een compacte schrobzuigmachine, door Rcm ontworpen voor het snel en grondig reinigen op alle plaatsen 
waar het belangrijk is om snel te werken en geen natte sporen achter te laten. go kan overal bij en beweegt zich 
met gemak door de nauwste ruimtes. maar wat bij deze machine echt bijzonder is, is dat ze nooit water achterlaat, 
welke bochten je ook maakt. leverbaar in verschillende uitvoeringen: batterij of 220V kabel, met semi-automatische 
aandrijving of traploze rijregeling voor- en achteruit.
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Cleaning width ReinigungsbReite schRobbReedte mm 500 530 530 540 540

drying width tRocknungsbReite bReedte dweilRub-
beR mm 745 745 745 745 745

number/
type of brushes büRstenanzahl/-typ aantal/

type boRstels
1 disc Scheibe 

schijf
1 disc Scheibe 

schijf
1 disc Scheibe 

schijf 
2 disc Scheibe 

schijf
2 disc Scheibe 

schijf

solution tank Reinigungslösungsbe-
hälteR schoonwateRtank l 45 45 45 45 45

reCovery tank schmutzwasseRbe-
hälteR VuilwateRtank l 48 48 48 48 48

power supply stRomVeRsoRgung Voeding V
230v-50hz
110v-60hz 
optional

24 24 24 24

overall power installieRte leistung VeRmogen W 1650 1000 1280 800 1080

batteries batteRie batteRijen n.-V-ah
(20h) - 2-12-157 2-12-157 2-12-157 2-12-157

traCtion antRieb aandRijVing
semi-automatic
Halbautomatisch 
Halfautomatisch

semi-automatic
Halbautomatisch 
Halfautomatisch

electric
Elektrisch 
Elektrisch

semi-automatic
Halbautomatisch 
Halfautomatisch

electric
Elektrisch 
Elektrisch

size masse afmetingen mm 1070x560x995 1220x550x1050 1220x550x1050 1120x560x1050 1120x560x1050

weight* gewicht* gewicht* Kg 68 148 155 153 160

noiseless suCtion 
motor

motoR de aspiRaciÓn 
silenciado

supeRsilent 
zuigmotoR • •

english deutsch nedeRlands Vlaams  511C 531 531t 552 552t

Technical DaTa SheeT   TEcHniScHES DaTEnblaTT   TEcHniScHE SpEcificaTiES

*including the batteries shown on the table, when supplied   *die in der tabelle aufgeführten batterien können eingesetzt werden   *inclusief de getoonde batterijen. (indien besteld) 

OPTiOnal   ZubEHörTEil   opTionEEl

On-BOaRD BaTTeRY chaRGinG
inTEGriErTES baTTEriElaDEGErÄT
on-boarD oplaDEn Van baTTEriJ

nO.2 12V-110 ah (20h) BaTTeRieS*
2 baTTEriEn 12 V-110 ah (20h)
2 baTTEriJEn 12 V-110 ah (20h)

SilenceD VacUUM MOTOR
GErÄuScHarMEr SauGMoTor
STillE ZuiGMoTor
(GO T STanDaRD)

BRUSheS, DRiVe DiSKS
anD aBRaSiVeS
bÜrSTEn, MiTnEHMEr- unD 
ScHrubbScHEibEn
borSTElS, paDHouDErS, paDS

heaDqUaRTeR via tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo - modena - italia  tel. +39 059 515 311 - fax +39 059 510 783  info@rcm.it - www.rcm.it
ManUfacTURinG/SPaRe PaRTS SeRVice via Copernico, 47 - 41043 Casinalbo - modena - italia  tel. +39 059 740 5416 - fax. +39 059 573 242

Milan BRanch  via stephenson, 32 - 20019 settimo milanese - milano - italia  tel. +39 02 335 103 53 - fax +39 02 335 003 20
TUScanY BRanch  via ferraris, 28 - 50054 fucecchio - firenze - italia  tel. +39 335 87 67 007 - fax +39 059 510 783

RcM Barredoras industriales s.l. ventas@rcm.eu - www.rcm.eu 
BaRcelOna tel +34 93 867 50 92 fax +34 93 867 36 65 - MaDRiD tel +34 91 880 92 94 fax +34 91 883 77 35

Certificate no. 
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